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HMms: Makcum
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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3mpaBcTByiTe! CraiiTe 99KyIaT Ha 0aKIoceB, ypeTpasbHbIM Ma30K - Ha aHgpodiop, caenatite TPY3U
IpefcTaTeIbHOM XKeJe3kl, caenanTe Y31 0praHoB MOIIOHKHU. [IpoBOAUTEL aHTUOAKTepUaIbHYI0
TEpAIuio CTOUT I10 pe3yibTaTaM OaKTepUOIOTHYeCKHUX HcciefoBanuil. He cTouT mpeHeOperaTth
¢dbusunorepanuen. [I11s 3alUTH IPEACTaTENbHON XKeJle3bl peKOMEHyeM KOMITJIEKC ['apaampocr -
CII0COOCTBYET OCTAHOBKE POCTa U HEeJIEHUS KIeTOK IIpeiCTaTeIbHON Keje3bl, YMEeHbIIEHUIO
BBIPa2k€HHOCTH BOCIIAJIEHUSI, YMEHBIIIEHUIO pa3pacTaHus COeqUHUTEIbHON TKaHU B IIPENCTaTeIbHOM
xkenese. [I715 eCTeCTBEHHOTO MTOBHIIIIEHUS] YPOBHS TECTOCTEPOHA, HEIOCTAaTOK KOTOPOT'O TaKXkKe
HeOJIaronpsTHO JeNCTBYET Ha OPraHbl- MUIIEHU, B YACTHOCTH - IPOCTATY - PEKOMEHAYETCS KOMIIIEKC
Anbda - KypcoM. Yoauu.



